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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e cinco minutos do dia dezessete do mês de março de dois mil e quatorze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a quarta Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Alex Siloto. Ocupando a primeira secretaria o vereador Adilson de Jesus, ocupando a segunda secretaria o vereador Carlos Eduardo Oliveira. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alex Siloto, Antonio Aparecido dos Santos, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Ivan Teixeira de Barros, José Mario de Barros, Luiz Roberto Azzini. Ausente o vereador: Cássio Hellmeister Capellari. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Carlos Eduardo Oliveira para que lesse um trecho da bíblia.
(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão as Atas da 3ª Sessão Ordinária realizada no dia 28/02/2014 e da 3ª Sessão Extraordinária realizada no dia 13/03/2014, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade; Prosseguindo o Senhor Presidente anunciou a composição da pauta, em seguida solicitou ao 1º secretário a leitura do Projeto de Lei nº 44/2014, de autoria dos vereadores Adilson de Jesus e Adriano Vitor de Oliveira, que Institui o "Dia Municipal da Cultura Evangélica" e dá outras providências; solicitou ao 2º secretário a leitura do Projeto de Lei nº 45/2014, de autoria dos vereadores Carlos Eduardo Oliveira e Elias Garcia Candeias, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de exame de audiometria e do exame oftalmológico para alunos da rede publica de ensino do município de São Pedro e da outras providencias; solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 32/2014, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que Indica ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Joaquim Teixeira de Toledo em frente ao nº 146, Bairro Centro; solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 33/2014, de autoria do vereador Carlos E. Oliveira, que Indica ao Poder Executivo que estude a possibilidade de colocar redutores de velocidade (Lombada Eletrônica) na extensão da Avenida dos Imigrantes; solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 34/2014, de autoria do vereador Carlos E. Oliveira, que Indica a instalação de Redutor de velocidade na Avenida Mario Scagnolato, em frente ao nº 139; solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 35/2014, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Solicita recapeamento da malha asfáltica, principalmente, nas Ruas Alfredo Teixeira de Barros, Rua João Nave e nas demais ruas do Bairro Colinas de São Pedro; solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 36/2014, de autoria do vereador Carlos E. Oliveira, que Indica ao Chefe do Executivo a realização de uma consulta popular sobre trânsito no Município, em atenção ao ofício em anexo; solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 37/2014, de autoria do vereador Alex Siloto, que Indica ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Padre Cruz em frente à Escola Objetivo, no Bairro Jardim São Judas; solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 38/2014, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que Indica ao Chefe do Poder Executivo, viabilizando a execução dos serviços de levantamento técnicos e averiguações "in loco", em todos 
os estabelecimentos da Rede Pública e Particular de Ensino; solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 39/2014, de autoria do vereador José Mario de Barros, que Solicita ao digníssimo Presidente da ACISP Sr. Flavio Castelar para que na sua competência faça com que as agencias bancarias de São Pedro cumpra a lei do vereador Branco feita em 2005; Sr Presidente anunciou que os Projetos de Lei serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as Indicações serão enviadas a quem de direito; neste momento o vereador Adriano Vitor fará a entrega da Moção n° 01/2014 de aplausos aos Guardas Municipais: Arsédio Tiago Lopes, Egídio Roberto Francisco, Edgar Silva Santos, Luciano Cavalcante de Luna, Maurílio Ferreira e Valdinês Benedito de Faria, de sua autoria aprovada por unanimidade; em seguida o Senhor Presidente comunicou ao plenário o intervalo de 5 minutos; Após o intervalo o Senhor Presidente determinou o início da Ordem do Dia, colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 21/2014, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, em seguida colocou em 2ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 30/2014, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, em seguida colocou em 2ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 35/2014, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Políticas Antidrogas do Município de São Pedro e dá outras providências, em seguida colocou em 2ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 36/2014, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal da Melhor Idade e dá outras providências, em seguida colocou em 2ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 1º Secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2014, de autoria do vereador José Mario de Barros, que Concede Titulo de "Cidadã São-pedrense" a Sra. Yara Regina Castanhas Fragra; tendo recebido parecer favorável, Senhor Presidente colocou em única discussão o Projeto, na sequência colocou em única votação, Projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 1° secretário a leitura do Requerimento nº 10/2014, de autoria do vereador Antonio Aparecido dos Santos, que Requer ao Poder Executivo informações  sobre o reajuste dos salários dos funcionários públicos do município; prosseguindo colocou em discussão, houve pronunciamento dos vereadores Elias Candeias e Antonio Aparecido dos Santos, conforme gravação na íntegra do DVD (som e imagem)colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; solicitou ao 2° secretário a leitura do Requerimento nº 11/2014, de autoria do vereador Alex Siloto, que Requer ao Chefe do Poder Executivo informações sobre funcionamento do Viveiro Municipal, colocou em discussão, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade.
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, houve pronunciamento dos vereadores Antonio Aparecido dos Santos, Carlos Eduardo Oliveira, Adriano Vitor de Oliveira, Elias Candeias e Luiz Azzini, todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e quinze minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo para cerrar a cortina do Cristo. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, ao dia dezessete do mês de março de 2014.
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